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Importok és exportok – Számla import  NAV
Korábbi fejlesztésünkben lehetősége volt xls-ben lekérni a NAV online számlaoldalról a bejövő
vagy kimenő számláit.

Ezen az új felületen szintén a NAV online oldalról kérhetőek le bejövő/kimenő számlái,
de webes megjelenítéssel, ahonnan azonnal rögzíthető is a bizonylat!

Előnye, hogy egyesével ugyan, de gyorsan, áttekinthetően tudja rögzíteni a bizonylatokat, melyet
közben ellenőrizhet, megjegyzést, munkaszámot, költséghelyet tud megadni és számlaképet is
csatolhat 1 munkameneten belül. Több szűrési lehetőség áll rendelkezésre (pl. partner nevére,
teljesítés dátumára is), mint az xls-ben történő lekérdezésnél. Gyorsan és kényelmesen kérhetőek
le a bizonylatok és onnan egyszerű rögzítési lehetőség áll rendelkezésre.
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Fontos még kiemelni, hogy a lekért számlák ideje (kelte) nincsenek 35 napos idő intervallumra
korlátozva.

Látható, hogy a bizonylat rögzítve van-e már a WebTax-ban – ekkor szerkeszteni lehet -, vagy még
rögzítésre vár.

Bármelyik  számla,  amely  még nincs  a  WebTax-ban,  az  azonnal  rögzíthető  erről  a
felületről.
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Összes számlatétel törlése

(2022.03.02.)

A sok tételes bejövő számlák rögzítésekor lehet hasznos az új funkció, ha pl. a számlát
NAV xml alapján rögzítjük, de a számlán szereplő összes tétel helyett csak néhány
összevont tételt szeretnénk rögzíteni.
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A nyíllal jelölt szemetesre kattintás utána tételek törlődnek és az Új termék/szolgáltatás rögzítése
gombra kattintás után lehetséges rögzíteni az összevont tételt, tételeket.

NAV automatikus számlafeldolgozás továbbfejlesztése

(2022.03.02.)

Javítottuk a  számlafeldolgozást.  Mostantól  befogadjuk a  negatív  egységárral  érkező NAV xml
tételeket  is  (a  mennyiségben  vesszük  azt  figyelembe),  és  finomítottunk  a  tételek  ÁFA-jának
meghatározásán  is.
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